

華才麗娟代禱信（2018 年十二月）

親愛的弟兄姐妹平安，

從印度東北的 Siahia 向您問安！

“我來了不是要召義人，乃是要召罪人。”最近，麗娟和頌恩拜訪了晨曦會，和他們的領袖們會談，希望從他們的經驗學習如何帶領在 Siahia 的戒毒中心。聽完麗娟分享那邊的教會及戒毒中心的狀況之後，他們都說：“你那邊的情況太困難了，聽起來很沒有希望。”劉牧師也一直跟麗娟說：“你要從頭開始做。”麗娟回答說：“我們不只要從頭(從零)開始做，還得從負的開始做，因為戒毒中心的名聲在做完一期之後都敗壞了。”

但是，當麗娟看見在晨曦會的過來人們，現在喜樂的在服事其他戒毒者，她就恢復了盼望，神也再次用馬太福音 9：13 鼓勵麗娟，“我來了不是要召義人，乃是要召罪人。”主耶穌也為這些 Siahia 吸毒酗酒的人死，我們雖然沒有像晨曦會有許多合格又受過訓的同工，但神愛這些吸毒酗酒的人，也因此差派我們回來幫助他們，這是神的事工，神必定幫助我們。

Maraland 的教會及社會有許多罪及問題，沒有認罪就沒有真正的復興，我們盼望戒毒中心可以成為這地復興的管道，求神幫助戒毒者能知罪、認罪，也讓神在他們生命中做更新改變的工作，更近一步的影響他們的家人及朋友跟隨主。

旅行和其他事工：謝謝您為我們回台的行程代禱，因著麗娟居留證的一些技術性問題，我們得在加爾各答多待三天，感謝主，讓頌恩成為媽媽的好幫手，他不慌不忙的幫媽媽用網路重新做居留證的註冊登記，又提醒她要跟外國人登記處確認等，若沒有他的幫忙及鼓勵，麗娟大概就放棄不回台了。最後，麗娟拿到出境證以用以離開印度，也在十二月十九日抵台。當她回印度之後還要再做居留證的登記，求神幫助我們能一切順利。

這次回台最大的任務是要向晨曦會學習，以便回去之後知道如何帶領戒毒中心，我們將在一月 1-3 日住到幾個戒毒村學習，求神賜我們智慧及體力，以便有好的學習。求神也幫助頌恩能有合神心意的態度陪媽媽跑戒毒村，也求神對他說話，當他看見那些服事戒毒者的生命時，讓他有渴慕事奉神的心。華才在聖誕節及新年到一個村子講道，求神賜下恩膏及祝福。

Maraland 戒毒中心：我們預計在明年二月 4 日重新收戒毒者。麗娟回印度之後，必須招募幾位新同工，然後接受想戒毒者的申請，她也必須訓練同工，求神賜她智慧及體力，也賜下受教的心給同工。求神差派合適的同工給我們，也賜給我們合宜的人來戒毒，好叫他們將來能戒毒成功後願意成為同工服事以後的戒毒者。感謝神，我們的新的同工宿舍已完成，一月分還要把圍牆蓋好。求神賜下智慧，體力及義工。

家庭：頌恩在二月中要考期末考，我們要在一月中才會回到印度，在台期間因放假的心情很難專心唸書，求神幫助他回印度之後能有智慧及自律來學習。外婆很想買市場看到的每樣食物煮給他吃，可真寵壞他了，麗娟擔心他回宿舍後會適應不良。☺謝謝大家對我們的厚愛及這麼多的禮物。

姪兒 **Peter** 在聖誕節之前打電話給麗娟，他很難過的說：“這裡怎麼沒有聖誕節的氣氛，沒有教會的聖誕詩歌。”麗娟提醒他那是宣教工場，他可以把握機會傳福音。求神安慰他的思鄉之情，也賜他機會為主作見證。

Omri 在十二月受洗了，求神幫助他能在主的恩典及真理中繼續成長。

Biechhuakei 和 **Thatha** 已回鄉休假，**Omri** 則在 **Siaha** 的外婆家度假，**Thatha** 和 **Omri** 一月初將開始上課，二月底就要考十年級的聯考，求神賜他們智慧及毅力及喜樂來學習。請繼續為我們在台家人能早日信主代禱，麗娟的大姐最近有參加教會的小組及崇拜，求主賜她真實的信心來跟隨主。

再次謝謝您對 **SIM** 印度東北宣教士們和戒毒中心的代禱及支持，及對我們一家的關心，支持及代禱。願主的恩惠常與您同在。

華才，麗娟及頌恩